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Χαιρετισμός του Αντιπρύτανη  
 
 
Τα ακόλουθα αποτελούν μία εισαγωγή στους κανονισμούς, τις πολιτικές και τις διαδικασίες του 
Πανεπιστημίου για τους φοιτητές, τα οποία από κοινού αποτελούν το τρίπτυχο «Δικαιώματα, Ευθύνες και 
Κανονισμοί». Οι κανονισμοί ισχύουν για όλα τα προγράμματα με διδασκαλία που οδηγούν στην απονομή 
των τίτλων σπουδών του Πανεπιστημίου. Τα προγράμματα που οδηγούν σε τίτλους εξωτερικών φορέων 
ενδέχεται να υπόκεινται σε κανόνες και κανονισμούς των εν λόγω εξωτερικών φορέων.  
 
Οι πληροφορίες είναι δομημένες έτσι ώστε να είναι αναλυτικές αλλά και εύχρηστες. Ίσως να είναι πολλές 
για να τις αφομοιώσει κανείς όλες μαζί, θα πρέπει όμως να γνωρίζετε πώς να τις αναζητήσετε.  
 
Όσο προσεκτικοί και να είμαστε, θα υπάρξουν στιγμές που θα πρέπει το Πανεπιστήμιο να αλλάξει τους 
κανονισμούς του. Εάν συμβεί αυτό, συσκεπτόμαστε με τους φοιτητές κατά περίπτωση και προσπαθούμε 
να τους κρατάμε πλήρως ενήμερους. Σας διαβεβαιώνουμε ότι οι φοιτητές δεν θα βρεθούν σε μειονεκτική 
θέση από τις όποιες αλλαγές γίνουν κατά τη διάρκεια των σπουδών τους. 
 
Διερευνούμε διαρκώς τρόπους να βελτιωνόμαστε και ενθαρρύνουμε εσάς τους φοιτητές να μας λέτε την 
άποψή σας μέσω επίσημων και ανεπισήμων μηχανισμών. Προσβλέπουμε στη δική σας βοήθεια, θα 
θέλαμε να μας μιλάτε και να μοιράζεστε τις εμπειρίες σας μαζί μας έτσι ώστε να παρέχουμε καλύτερες 
υπηρεσίες. Μαζί μπορούμε να υλοποιήσουμε τις αλλαγές για να βελτιώσουμε τη συνολική φοιτητική 
εμπειρία. 
 
Ζητάμε από το προσωπικό και τους φοιτητές να είναι εξοικειωμένοι με τους κανονισμούς αυτούς, τις 
πολιτικές και τις διαδικασίες. Μην ξεχνάτε να παρακολουθείτε τις εξελίξεις στο δικτυακό μας τόπο. Εδώ θα 
μπορείτε να βρίσκετε τις πιο πρόσφατες πληροφορίες. 
 
Οι Ακαδημαϊκοί Κανονισμοί ορίζουν το πλαίσιο στο οποίο διεξάγεται η διδασκαλία και η αξιολόγηση και οι 
διάφορες πολιτικές και διαδικασίες είναι σχεδιασμένες έτσι ώστε να διαφυλάσσουν τα συμφέροντά σας. Εν 
τέλει, είναι μέρος του μηχανισμού του Πανεπιστημίου για εξασφαλιστεί η επίτευξη του διττού μας στόχου: 
να διατηρούμε το επίπεδο των πτυχίων μας και να τιμούμε τον κάθε φοιτητή.  
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